

# 鹤壁市山东商会成立



市山东商会与鹤壁银行签订战略合作协议。

晨报讯 (记者 苗苗 实习生 王风娇) 2月23日,鹤壁市山东商会揭牌仪式在鹤壁迎宾馆隆重举行,标志着鹤壁市山东商会正式成立。

在鹤壁市山东商会第一次会员大会上,选举产生了第一届理事会和会长、常务副会长及秘书长等负责人和办事机构,聘请市人大常委会原主任郭润营为名誉会长,河南华韵投资集团总裁吴保印当选商会会长。

据了解,我市目前共有行业、异地商会31家,其中,市工商联直属商会16

家。商会数量不断增多,影响力越来越大,在全市经济社会发展中商会的作用也逐步增强。近年来,异地商会为我市经济社会的发展作出了重要的贡献,是我市与原籍省市两地经济技术合作交流的桥梁,有力地推动了经济的发展,是政府与企业之间联系、沟通的纽带,也是建立和谐社会的重要因素,更是社会公益事业的生力军,在社会抢险救灾、捐资助学、集资助困等方面作了大量的贡献。

市委常委、统战部部长于燕对商会的成立和商会新当选的领导班子表示热

烈祝贺。她说,希望鹤壁市山东商会以此为契机,顺势而为,顺势而上,充分发挥桥梁和纽带作用,找准定位,抓住机遇,理清思路,依法运作,规范发展,把商会构建成在鹤壁的山东企业之家,为广大的在鹤鲁商搭建起促进合作、沟通友谊的新桥梁,提供凝聚鲁商力量、实现共赢发展的新平台;秉承忠诚信义,发扬敢于担当、开拓创新、艰苦创业、争创一流的精神,发展企业,奉献社会,共同促进鹤壁山东的共同发展,为我市加快两个构建,实现率先崛起作出新的更大贡献。



## 把商会打造成中原经济区建设的生力军

### ——访省山东商会会长刘继臣

□晨报记者 苗苗 实习生 王风娇

“要把商会打造成中原经济区建设的生力军,为中原经济区建设作出贡献。”2月23日,河南省山东商会会长刘继臣接受记者采访时说。

刘继臣说:“鹤壁市山东商会是全省第八家山东商会,鹤壁市山东商会的成立,标志着我们山东商会的队伍不断壮大,鹤壁市政治经济又增加了一支生力军。山东商会除了正常的维权服务之外,一个重要的任务就是联合起来干大事,河南省山东商会成立的时候我就提出一个口号——收容无止。要握起拳头谋发展,聚集社会各种资源,为当地政府做事,为当地的经济作贡献。”

刘继臣提出,要把商会打造成中原经济区建设的生力军,政府的第二招商局。这些年来,商会在河南省招商引资方面取得了很大的成绩,以商会为单位出面组织,靠情招商,靠乡招商,靠商招商,是一个投资小、收益大的好办法。除此之外,还要把商会打造成为政府的第二劳动就业局,在发展的同时积极创造就业岗位。

“我深信,鹤壁市山东商会将是连接政府与民营企业的纽带和桥梁,成为中原经济区建设的生力军。”刘继臣说。



## 希望商会充分发挥桥梁纽带作用

### ——访市工商联主席、市总商会会长张洪波

□晨报记者 苗苗 实习生 王风娇

“鹤壁市山东商会的成立,为山东籍在鹤工商界人士提供了一个相互学习、相互交流的平台,希望商会充分发挥桥梁纽带作用,助推地方经济发展。”2月23日,鹤壁市山东商会成立之际,市工商联主席、市总商会会长张洪波在接受记者采访时说。

张洪波介绍,异地商会为鹤壁经济社会的发展作出了重要的贡献,它是鹤壁与原籍省市两地经济技术合作交流的桥梁,有力地推动了当地经济的发展;它是政府与企业之间联系、沟通的纽带,也是建立和谐社会的重要因素,更是社会公益事业的生力军,在社会抢险救灾、捐资助学、集资助困等方面贡献突出。“目前我市共有行业、异地商会31家,其中市工商联直属商会16家。商会数量不断增多,影响力也越来越大,在全市经济社会发展中的作用逐步增强。”

张洪波说,今后还要全面提高商会的综合服务能力,特别要提高经济服务能力、法律服务能力和对外交往的能力,紧密围绕市委、市政府提出的“持续创优势、提升促发展”的要求,努力在我市加快两个构建、创建科学发展示范区和实现率先崛起的进程中作出更大贡献。



## 力促鲁鹤两地经济社会全面发展

### ——访市山东商会会长吴保印

□晨报记者 苗苗 实习生 王风娇

“我们将继续秉承鲁商优良传统,传承‘感恩、博爱、开发、超越’的鲁商精神,坚持诚信经营、多方共赢、崇尚道义的经营理念,凝聚在鹤山东人的商业力量,充分发挥商会的纽带作用,促进鲁鹤两地经济社会全面发展。”2月23日上午,市山东商会会长吴保印在接受记者采访时说。

吴保印说,山东、河南两省相邻,东西呼应,山东是孔孟之乡,河南是中华民族发源地,两省都在连霍高速公路线上,山水相连,人文相亲,商贸互通,经济互补。鹤壁有着得天独厚的资源优势 and 巨大的后发潜力,是投资的沃土,创业的乐园。鹤壁市山东商会的成立标志着山东商会踏上了新的历史征途,商会将坚持以“服务立会、服务兴会”为指导,并将“热爱、奉献、投身经济发展、共建和谐社会”作为商会全体会员应尽的职责和义务,服务社会,回报社会。

“今后,鹤壁市山东商会将通过商会这个平台号召所有会员融入、扎根、服务鹤壁,发扬‘特别能吃苦,特别能战斗’的精神,艰苦奋斗,开拓创新,勇于进取,在谋求自身发展的同时,积极为鹤壁招商引资、富民兴市事业作出贡献。”吴保印说。



2月23日上午,鹤壁市山东商会揭牌仪式在鹤壁迎宾馆隆重举行。本版摄影:赵永强